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 Acta No. 117 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:00 am., del día Viernes 07 de Julio de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, 

GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA 

BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, MUÑOZ 
SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, 

PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, 

TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

3. ENTREGA DE RECONOCIMIENTO AL EXCONCEJAL NICOLAS MARTIN 

TORO MUÑOZ 
HINMO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 

HIMNO DEL MUNICIPÍO DE PASTOENTREGA DE LA PROPOSICION No 

062 DE 2023 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 
 

3. ENTREGA DE RECONOCIMIENTO AL EXCONCEJAL NICOLAS 

MARTIN TORO MUÑOZ 

HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 

HIMNO DEL MUNICIPÍO DE PASTO ENTREGA DE LA 

PROPOSICION No 082 DE 2023 
 

 

EL SECRETARIO realiza lectura a proposición 082 de 2023. 

 
Proposición 080 

(06 de julio de 2023) 
 

Por medio de la cual se hace un reconocimiento. 
 

  
C O N S I D E R A N D O: 
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Que el Concejo Municipal de Pasto, destaca la contribución y participación del Dr. NICOLÁS 
MARTIN TORO MUÑOZ, dentro de la política y gestión comunitaria en el municipio de Pasto, 
desde su primer periodo como concejal en el año 1995. 

Que se exalta la valiosa contribución del Dr. NICOLAS MARTIN TORO MUÑOZ durante los 
múltiples periodos que ha sido miembro del Concejo Municipal  de Pasto. Su dedicación y 
compromiso con el bienestar de la comunidad pastusa, ha  dejado una huella significativa en el 
desarrollo y el progreso de nuestra ciudad. 
 
Que a lo largo de su extensa trayectoria como concejal, ha demostrado un incansable espíritu de 
servicio público, trabajando para impulsar proyectos y políticas que benefician a todos los 
ciudadanos. Su enfoque en el mejoramiento de la calidad de vida de la población pastusa ha sido 
fundamental para construir una sociedad más justa, equitativa y próspera. 
 
Que durante cada uno de los periodos en los que se ha desempeñado como concejal, (1995-
1997, 1998-2000, 2001-2003, 2004-2007, 2008-2011 y 2020-2023) ha sido una voz firme y 
comprometida con las necesidades y aspiraciones de la ciudadanía. Su capacidad para escuchar 
las problemáticas de la comunidad lo ha convertido en un representante ejemplar, abogando 
siempre por el progreso y el desarrollo sostenible de Pasto. 
 
Que además, su liderazgo ha sido clave en la promoción de programas y proyectos que buscan 
fortalecer la educación, la salud, el medio ambiente y el bienestar social en general. Su visión de 
futuro y su determinación para enfrentar los desafíos han sido una inspiración para muchos. 
 
Que, en virtud de lo anterior, el Concejo de Pasto, 

PROPONE: 

PRIMERO. – Reconocer el trabajo por parte del Dr.  NICOLÁS MARTIN TORO MUÑOZ, quien 
ha impulsado y gestionado debates, en los que su principal enfoque ha sido el bienestar y la 
seguridad de la comunidad pastusa. 

SEGUNDO. – Exaltar el trabajo social y comunitario desarrollado por el Dr NICOLÁS MARTIN 
TORO MUÑOZ, quien siempre ha demostrado preocupación por la construcción de un municipio 
pujante, próspero y de cara a las nuevas exigencias del siglo XXI. 

TERCERO. – La presente proposición será entregada en nota de estilo en ceremonia especial al 
Dr. NICOLÁS MARTIN TORO MUÑOZ, como muestra de agradecimiento a su trabajo y 
dedicación al servicio del municipio de Pasto. 

  

PRESENTADA POR 

JAVIER MAURICIO TORRES SILVA 

 

Dada en San Juan de Pasto, a los seis (06) días del mes de julio del año 2023.  

 

 

JAVIER MAURICIO TORRES SILVA              SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal de Pasto       Secretario General 

 
 

 

EL PRESIDENTE entrega de reconocimiento por los 21 años de servicio a la 
comunidad al concejal Nicolás Toro Muñoz. 

 

Se concede la palabra al concejal NICOLAS TORO saluda y agradece al 

presidente y a cada uno de los concejales por el reconocimiento. Manifiesta, 
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el mejor oficio del mundo es ser concejal, el papel del concejal es ser el nexo 

directo, la conexión entre la sociedad civil y administración municipal, en el 

concejo se toman decisiones extremadamente complejas que pueden 

beneficiar a la mayoría o inclusive puede presentar una afectación de la vida 

de mas de 400.000 pastusos, siempre estuve dispuesto hacer concejal del 

municipio de Pasto. Agradece a concejales, funcionarios y contratistas del 
concejo municipal. 

 

Se concede la palabra al concejal MANUEL PRADO CHIRAN saluda y 

manifiesta su apoyo incondicional al doctor Nicolás Toro y espera que no haya 

otras decisiones por parte del comité municipal o nacional.  

Expresa, iré de frente a ese apoyo a la alcaldía por la niñez, por la juventud, 

por el sector con discapacidad, por los campesinos, por las diferentes falencias 
que esta pasando el municipio de Pasto, por los adultos mayores, medio 

ambiente, estaré hoy acompañándolo en la inscripción a la alcaldía municipal 

de Pasto. 

 

Se concede la palabra al concejal ALVARO FIGUEROA le desea éxitos al 

exconcejal Nicolás Toro. 
 

Se concede la palabra al concejal RAMIRO LOPEZ saluda, felicita y expresa 

su respaldo al doctor Nicolás Toro a la alcaldía municipal de Pasto.  

 

Se concede la palabra al concejal ANDRES ACOSTA saluda y manifiesta, es 

importante hacer un reconocimiento a una persona que ha dado gran parte de 
su vida más de 21 años sirviéndole al municipio de Pasto, haciendo lo que la 

ley 136 denomina el control político. Le desea éxitos en su vida personal, 

profesional y en las próximas elecciones de la alcaldía municipal de Pasto. 

 

Se concede la palabra al concejal CHRISTYAM MUÑOZ saluda y le agradece 

al doctor Nicolás Toro por las enseñanzas que deja. 
 

 Se concede la palabra al concejal GUSTAVO NUÑEZ saluda y manifiesta, hay 

dos clases de políticos el político que parece que estuviera en una carroza 

sonriéndole y dándole besos a la gente y el político que estudia, que asume 

posiciones, que toma las decisiones en beneficio de la comunidad, 

lastimosamente es más fácil que la gente le vote al simpático, al que quiere 

mostrarse de una manera amable y amistosa ante la comunidad, la gente 
tienen que entender que el carisma no ayuda gobernar, lo que ayuda a 

gobernar es el conocimiento, la preparación, el poder tomar decisiones que a 

veces son antipopulares, cuando uno tiene que tomar decisiones las debe 

tomar con conocimiento pensando en comunidad, doctor Nicolás Toro usted 

ha trabajado así. Reconoce la experiencia que durante años ha tenido el doctor 

Nicolás siendo esta importante para la ciudad. 
Manifiesta, hoy el concejo envía un mensaje a la comunidad y es no más 

polarización. Expresa, el reconocimiento que hace el concejo es a la persona 

de Nicolás Toro, que le ha entregado muchos años de su vida al servicio de la 

comunidad, mi respeto, mis felicitaciones y que todo le salga bien.  

 

Se concede la palabra al concejal BERNO LOPEZ saluda y manifiesta, he 
aprendido mucho del doctor Nicolás, quien le ha portado al municipio de Pasto, 

ha dejado huella, todo ese trasegar de más de 20 años de trabajo comunal, 

social, político, hoy lo va poner en práctica en la alcaldía de Pasto, esperamos 
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que sea nuestro próximo alcalde, sea la persona que le devuelva la confianza 

a todos los pastusos. 

Se concede la palabra al concejal VALDEMAR VILLOTA le desea los mejores 

éxitos al doctor Nicolás Toro. Expresa, en el lugar donde me encuentre y si la 

comunidad desea que siga representándolos en esta corporación cumpliré el 

papel que he venido desempeñando y haciendo lo que corresponde. 
 

Se concede la palabra al concejal FRANKY ERASO saluda y manifiesta, el 

esfuerzo, la dedicación el compromiso que el doctor Nicolás ha tenido con el 

municipio de Pasto, lo reconoce la misma ciudad. Expresa le deseo éxitos en 

la campaña, buen viento y buena mar para esos sueños y ese proyecto de vida 

que tiene con su familia y con la ciudad se haga realidad. 

 
Se concede la palabra al concejal JESUS ZAMBRANO saluda y manifiesta, 

hoy con nostalgia despedimos al doctor Nicolás Toro, le desea buena marcha 

y buena mar. 

 

Se concede la palabra al concejal WILLIAM URBANO saluda y felicita al 

doctor Nicolás por el reconocimiento a esos 21 años como concejal, por ese 
acompaño a las comunidades, representando a líderes cívicos y populares, 

líderes comunitarios y dejándonos una enseñanza a todos los concejales. 

 

Se concede la palabra al concejal HENRY CRIOLLO saluda y le desea al doctor 

Nicolás muchos éxitos en ese nuevo emprendimiento. Manifiesta, desde el 

movimiento de autoridades indígenas de Colombia hasta el momento no hay 
ningún compromiso con algún candidato, será la mesa directiva quien en 

próximos días tome las decisiones unánimes para ver a quien vamos a apoyar. 

 

Se concede la palabra al concejal ANDRES MENESES manifiesta, es una 

persona de quien he aprendido mucho, una escuela, las participaciones del 

doctor Nicolás les daban altura a los debates del concejo. le desea bendiciones 
en el camino que emprenda. 

 

Se concede la palabra al concejal ALVARO JOSE GOMEZJURADO manifiesta, 

su experiencia en la política no solamente se reduce a los más de 20 años en 

el concejo sino desde esa época estudiantil cuando lideraba requerimientos, 

exigencias e incluso negociaciones de los estudiantes de la universidad de 

Nariño, en beneficio de los pastusos en general. Expresa, no permitamos que 
la polarización en Pasto nos llene de odio como en el resto del país, 

construyamos ciudad. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 

Se concede la palabra al concejal GUSTAVO NUÑEZ realiza una proposición 
de reconocimiento por la labor que lidero el doctor Jim Jairo Torres, quien fue 

un gran líder del municipio, que sea de todo el concejo. 

 

Se somete a consideración la proposición de reconocimiento al doctor Jim Jairo 

Torres. 
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Siendo las 10:14 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 08 

de Julio de 2023 a las 10:00 a.m. 

 

 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General  
 
 

 
Proyectado por: Mónica Villota R. 

 


